
Πρόσκληση για σύσκεψη – οργάνωση και έκφραση αλληλεγγύης στον
Παλαιστινιακό λαό

Επείγουσα υπενθύμιση

Τα Σωματεία μας από κοινού παίρνουν την πρωτοβουλία να συγκαλέσουν πλατιά εργατική σύσκεψη με
απεύθυνση σε Σωματεία του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, συλλογικότητες – φορείς και συνδικαλιστές
προκειμένου να συγκροτηθεί η οργανωμένη δράση με στόχο την έκφραση της πιο πλατιάς αλληλεγγύης
στον Παλαιστινιακό λαό ο οποίος δεινοπαθεί από το εγκληματικό κράτος του Ισραήλ και καθημερινά
βρίσκεται αντιμέτωπος με την βία, την κρατική τρομοκρατία, την ακραία καταστολή και την καταπάτηση
των πιο στοιχειωδών ανθρωπίνων και δημοκρατικών δικαιωμάτων.

Ενδεικτικά της κατάστασης που διαμορφώνεται στην Παλαιστίνη είναι τα παρακάτω:

Το Ισραήλ από την αρχή της κατοχής έχει προχωρήσει σε περισσότερες από 850.000 συλλήψεις
Παλαιστινίων που αποτελούν το 20% του συνολικού Παλαιστινιακού πληθυσμού στα κατεχόμενα από το
Ισραήλ εδάφη.

Σήμερα βρίσκονται φυλακισμένοι 4.450 Παλαιστίνιοι άνδρες και γυναίκες μέσα στους οποίους υπάρχουν
και μικρά παιδιά κάτω των 18 ετών!
ΗΠΑ – Ε.Ε και άλλες μεγάλες ιμπεριαλιστικές δυνάμεις ανέχονται, εάν δεν ενθαρρύνουν, την επεκτατική
πολιτική του κράτους – δολοφόνου ενώ οι διεθνείς οργανισμοί παρά τις σχετικές αποφάσεις αδρανούν
κραυγαλέα στην υλοποίησή τους.

Η πρωτοβουλία μας έχει στόχο την συσπείρωση, την συμμετοχή και την συμβολή όλων εκείνων των
δυνάμεων που βλέπουν την ανάγκη να αναπτυχθεί στο εργατικό κίνημα η πιο ουσιαστική συμπαράσταση
στον δοκιμαζόμενο λαό της Παλαιστίνης.

Για τον σκοπό αυτό σας καλούμε σε σύσκεψη που θα πραγματοποιηθεί στις 13 Οκτώβρη 2022,
μέρα Πέμπτη και ώρα 6 μ.μ στην αίθουσα Συνελεύσεων του Εργατικού Κέντρου Πειραιά
(Ομηρίδου Σκυλίτση 19 Πειραιάς)

Οι Διοικήσεις

Πανελλήνια Ένωση Ναυτών Εμπορικού Ναυτικού (ΠΕΝΕΝ)

ΕΛΜΕ Άνω Λιοσίων – Ζεφυρίου και Φυλής «Ηρώ Κωνσταντοπούλου»

ΣΕΠΕ Ανατολικής Αττικής «Κώστας Σωτηρίου»

Σύλλογος εργαζομένων ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ

Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου – Χάρτου – Ψηφιακών Μέσων Αττικής (ΣΥΒΧΨΑ)

Υ.Γ. Ενημερώνουμε ότι η σύσκεψη για όσους δεν μπορούν να παραστούν δια ζώσης θα υπάρχει
δυνατότητα διαδικτυακής σύνδεσης μέσω της πλατφόρμας ZOOM. Το σχετικό LINK θα σταλεί σήμερα σε
όλους και όλες. Επίσης στην σύσκεψη θα υπάρχει και παρέμβαση από εκπροσώπους Ευρωπαϊκών
συνδικάτων.

https://pandiera.gr/%cf%83%cf%8d%cf%83%ce%ba%ce%b5%cf%88%ce%b7-%cf%83%cf%89%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b5%ce%af%cf%89%ce%bd-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%cf%84%ce%b7%ce%bd-%ce%ad%ce%ba%cf%86%cf%81%ce%b1%cf%83%ce%b7-%ce%b1%ce%bb%ce%bb/

